
VERBALE DEL 28 LUGLIO 2016

L'anno 2016, il giorno 28 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolamento, del

prot. 1068090 del 1 luglio 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

Presidente Tomaselli,*.\,+,

E' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Carmela Varvarà.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Tomaselli chiama I'appello alle ore 10,00 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, Marchese e Savoca. Risultano assenti i

Consiglieri Di Fazio, Greco, Guaresi, La Valle, Sala, Scarlata eTerzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente decide di prelevare la mozione del Consigliere Colletti, discussa ieri in aula ma non

per mancanza del numero legale e il Consiglio approva.

approvata

AIIe ore 10005 entra il Consigliere Di Fazio.

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Cangelosi, Cardella e Duminuco e il Consiglio approva

all'unanimità.

Si dà lettura della mozione 797196 del 16.05.2016 avente per oggetto: Installazione paletti dissuasori di sosta

che lascino solamente lo spazio per disabili con carrozzella, in via San Ciro (davanti la Biblioteca Comunale)

dove insiste uno scivolo lasciapassare per diversamente abili e il Consigliere Colletti la descrive sottolinealdo

che nonostante ci sia uno scivolo per consentire l'accesso facilitato, molti utenti che si recano in zona sostano

le auto a ridosso dello scivolo, senza curarsi di arrecare danno ai diversamente abili costretti a transitare con

la carrozzella. Il Consigliere Colletti chiede che vengano installati i paletti per i disabili per non renderlo un

posteggio facilitato per le auto.

In merito alla mozione interuiene il Vice Presidente Inzerillo il quale si trova d'accordo per la tutela dei meno

abili e garantire loro le vie d'accesso. Il problema non si risolve con f install azionedi paletti ma con maggior

controllo dei vigili che multino le auto in sosta. Non è risolutiVo installare i paletti perché recano fastidio su
;ii

un marciapiede fatto a dislivelli. Apprezza 1o sforzo del Consigliere Colletti per l'atîenzione che ha verso i

diversamente abili ma a suo awiso la soluzione si potrà avere con una maggiore vigilanza da parte della

Polizia Municipale.

Interviene il Consigliere Savoca, il quale ritiene che

sopralluogo con i tecnici se si potranno installare o

mozione.

ll Presidente Tomaselli ritiene sia lodevole che si discuta di sicurezza delle fascp più deboli che stanno molto
rl

a cuore a questo Consigiio. Per quanto riguarda le perplessità manifestate dal Vice Presidente si trova

d'accordo con il Consigliere Savoca in quanto ritiene che sarà l'ufficio comfdtente o decidere se ci sono i

sarà l'rifficio competente che verificherà tramite un

meno i paletti, pertanto ritiene che si può votare la



3TB ;nnto"
presupposti per installare i paletti. Il Presidente pertanto propone e redige un emendamento aggiuntivo. Alla .W.i

fine del dispositivo aggiungere: "previo sopralluogo e verifica sulla fattibilità della collocazione di'paletti t: l{lr'1' 'jtj
dissuasori", in quanto il marciapiede non è alla stessa altezzanella sua interezza. !,:tiì:r, .,.:ì

i*fu*
Il Consigliere Colletti ringrazia il Consigliere Savoca, in quanto era quello che voleva dire lui. Per quafi6*"'

dichiarato dal Vice Presidente lnzerillo, si potrebbe chiedere un maggiore controllo da parte dei vigili ma

molte richieste espresse da questo Consiglio per la viabilità e i posteggi selvaggi a futt'oggi sono inevasi per

mancanza di personale, peftanto ritiene che sia la soluzione meno percorribile.

Il Presidente passa alla votazione dell'emendamento per appello nominale e viene approvato a maggioranza

con il voto contrario del Vice Presidente Inzerillo e il voto di astensione del Consigliere Di Fazio alle ore

10130. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Grecoo Guaresio La Valle, Sala, Scarlata e Terzo.

La dichiarazione del Vice Presidente Inzerillo: vota contrario l'emendamento in quanto gli sembra assurdo

impegnare gli uffici e chiedere un sopralluogo quando si sa che il marciapiede per la sua conformazione non .

si presta a questo inten'rento.

11 Presidente passa allavotazione della mozione prot.797196 del 16.05.2016 per appello nominale e viene

approvato a maggioranza coír il voto contrario del Vice Presidente Inzerillo e i voti di astensione dei

Consiglieri Di Fazio, Duminuco e Giocaliero alle ore 10,40. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri

Greco, Guaresi, La Valle, Sala, Scarlata e Terzo.

Alle ore 10,45 esce it Vice Presidente Inzerillo.

Il Consigliere Duminuco chiede che venga prelevata la mozione prot. 110759 del 11.02.2016 e il Consiglio

approva il prelievo.

Si dà lettura della mozione prot. 110759 del 11.02.2016 a firma del Consigliere Duminuco e avente per

oggetto: Rifacimento cercini su marciapiedi dissestato da radici di alberi in via Archirafi e il Consigliere

Duminuco la descrive, sottolineando che le radici degli alberi della via di cui all'oggetto hanno provocato lo

smottamento dell'area pedonale. Considerato che la precarietà compofta un pericolo costante per i pedoni di

passaggio, chiede al Consiglio di approvare favorevolmente la mozione.

Il Presidente Tomaselli concorda con quanto detto dal Conqigliere Duminuco e ricorda che f incolumità va

tutelata sopra ogni cosa. i,.. ì.ìi

Il Presidente passa allavotazione della mozione prot. 110759de1 11.02.2016 per appello nominale e viene

approvato all'unanimità alle ore 10,50. Risultano assenti alkl Votazione i Consiglieri Greco, Guaresi, La

Valleo Sala, Scarlata,,Terzo e il Vice Presidente Inzerillo. :.,.

Alle ore 11,00 Il Presidente Tomaselli chiude la seduta di Consiglio.

il Segretano

Eso. Amrn.ro Sis.ra. Carmela Varvarà.
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Il Presidente

Antonio Tomaselli)


